



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ**

**2<sup>ας</sup> ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 5**

Στη Λαμία σήμερα 2 Απριλίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 1:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ( Πλατ. Ελευθερίας 3, 1<sup>ος</sup> όροφος ) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 149/2014 (αρ. πρ. 9/ 15-09-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 41040/143/27-03-2015 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 06/03/2015.

**Εισηγητής :** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Έγκριση *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)* βιομηχανίας παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα της " ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΕ – ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΕΜΟΝΙΑΣ " στη θέση « ΣΥΚΙΕΣ » ΔΕ Καρύστου Δήμου Καρύστου Ν. Ευβοίας.

**Εισηγητής :** Η Γενική Διευθύντρια Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)* βιομηχανίας παραγωγής & τυποποίησης κοκκωδών & υγρών λιπασμάτων της " ΤΕΟΦΕΡΤ ΑΕ " στη θέση " Τσαμάδι " του Δήμου Στυλίδας Ν. Φθιώτιδας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κος Τσακωνίτης Κων/νος.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>:** *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)* δραστηριότητας αποθήκευσης και εμφιάλωσης υγραερίου της «ΒΙΑΚΕΛ ΑΒΕΕ» στην Τ.Κ. Δαμάστας Δήμου Λαμίας Ν. Φθιώτιδας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Τσακωνίτης Κων/νος.

**ΘΕΜΑ 5ο:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΒΩΞΙΤΕΣ Α.Ε.» για την εκμετάλλευση μεταλλείου Βωξίτη στη θέση "Βλαχοθανάσης Β1-Β2-Β3" Δήμου Δωρίδας Π.Ε. Φωκίδας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

**ΘΕΜΑ 6ο:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) τυροκομείου της ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ – ΑΦΟΙ Ν. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ στην ΤΚ Γραμμένης Δήμου Μακρακώμης – Σπερχειάδας Ν. Φθιώτιδας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

**ΘΕΜΑ 7ο:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της VODAFONE με κωδικό «1004893 ΑΡΑΧΩΒΑ ΔΥΤΙΚΑ» που είναι εγκατεστημένος στη θέση "ΣΤΑΥΡΟΣ" του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας Ν. Βοιωτίας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

**ΘΕΜΑ 8ο:** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη βελτίωση της συνδετήριας οδού της Ε.Ο. Λαμίας – Καρδίτσας με τον αυτοκινητόδρομο Κεντρικής Ελλάδας (Ε65) στη θέση "Α.Κ. Ξυνιάδας".

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης. **( ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ ) .**

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανιδάς Χαράλαμπος , ως Πρόεδρος
2. κ. Μελισσάρης Ιωάννης , Αντιπρόεδρος
3. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Αποστολόπουλος Κων/νος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Αναστασίου Γεώργιος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης, Π.Σ. , τακτικό μέλος
7. κ. Κοντζιάς Ιωάννης, Π.Σ. , τακτικό μέλος

**Απών:** Το τακτικό μέλος της επιτροπής κος Κατσαγούνος Ευάγγελος, καθώς και το αναπληρωματικό μέλος Στουπής Νικόλαος, οι οποίοι και δεν αντικαταστάθηκαν.

Παραβρέθηκε επίσης ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Δ' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης το μέλος της επιτροπής κος Ευαγγελίου Παναγιώτης ζήτησε από τον πρόεδρο και τα μέλη της, να καταθέσουν προς την οικονομική επιτροπή έγγραφο για την έγκριση προμήθειας αγοράς μη επανδρωμένων ιπτάμενων οχημάτων για να βοηθηθούν οι υπηρεσίες στον έλεγχο και την καταγραφή των δραστηριοτήτων που παρουσιάζουν περιβαλλοντολογικά προβλήματα.

Τα μέλη της επιτροπής αποδέχτηκαν ομόφωνα την πρόταση του κου Ευαγγελίου και ζήτησαν από τον πρόεδρο κο Σανιδά Χαράλαμπο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την ολοκλήρωση της ανωτέρω διαδικασίας.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>** : Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 06/03/2015.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 37**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση της Γενικής Διευθύντριας Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου καθώς και το με αριθμ. 652/Φ14/869/29-01-2015 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ευβοίας τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **ομόφωνα**

**την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) βιομηχανίας παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα της " ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΕ – ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΕΜΟΝΙΑΣ " στη θέση « ΣΥΚΙΕΣ » ΔΕ Καρύστου Δήμου Καρύστου Ν. Ευβοίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας .

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 38**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>**: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Τσακωνίτη Κων/νο η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **ομόφωνα**

**την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) βιομηχανίας παραγωγής & τυποποίησης κοκκωδών & υγρών λιπασμάτων της " ΤΕΟΦΕΡΤ ΑΕ " στη θέση " Τσαμάδι " του Δήμου Στυλίδας Ν. Φθιώτιδας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και την παρατήρηση των μελών της επιτροπής για την τήρηση των διατάξεων της ΚΥΑ για τη δημοσίευση ΣΕΒΕΖΟ.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 39**

**ΘΕΜΑ 4ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Τσακωνίτη Κων/νο, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **ομόφωνα**

**την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) δραστηριότητας αποθήκευσης και εμφιάλωσης υγραερίου της «ΒΙΑΚΕΛ ΑΒΕΕ» στην Τ.Κ. Δαμάστας Δήμου Λαμίας Ν. Φθιώτιδας σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας και την παρατήρηση των μελών της επιτροπής για την τήρηση των διατάξεων της ΚΥΑ για τη δημοσίευση ΣΕΒΕΖΟ.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 40**

**ΘΕΜΑ 5ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, καθώς και την αριθμ. 284/2014 απόφαση του Δήμου Δωρίδας τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει κατά

#### **πλειοψηφία**

με 6 ψήφους υπέρ και 1 κατά του ( κ. Μελισσάρη ) **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΒΩΞΙΤΕΣ Α.Ε.» για την εκμετάλλευση μεταλλείου Βωξίτη στη θέση " Βλαχοθανάσης Β1-Β2-Β3" Δήμου Δωρίδας Π.Ε. Φωκίδας, σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας και την παρατήρηση των μελών της επιτροπής για αποκατάσταση του περιβάλλοντος χώρου του λατομείου.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 41**

**ΘΕΜΑ 6ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **ομόφωνα**

**την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) (ΜΠΕ) τυροκομείου της ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ – ΑΦΟΙ Ν. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ στην ΤΚ

Γραμμένης Δήμου Μακρακώμης – Σπερχειάδας Ν. Φθιώτιδας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 42**

**ΘΕΜΑ 7ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

**ομόφωνα**

**την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της VODAFONE με κωδικό «1004893 ΑΡΑΧΩΒΑ ΔΥΤΙΚΑ» που είναι εγκατεστημένος στη θέση "ΣΤΑΥΡΟΣ" του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας Ν. Βοιωτίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 43**

**ΘΕΜΑ 8ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, καθώς και το αριθμ. Πρωτ: 2077/17-03-2014 έγγραφο του Δήμου Δομοκού τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

**ομόφωνα**

**την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη βελτίωση της συνδετήριας οδού της Ε.Ο. Λαμίας – Καρδίτσας με τον αυτοκινητόδρομο Κεντρικής Ελλάδας (Ε65) στη θέση "Α.Κ. Ξυνιάδας", σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 44**

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος της Επιτροπής κος. Σανιδάς Χαράλαμπος ζήτησε κατ' εξαίρεση να συζητηθεί το παρακάτω έκτακτο θέμα:

**ΘΕΜΑ 1ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :** Συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης στη Λιβαδειά (Περιφερειακή Ενότητα Ν. Βοιωτίας).

**Εισηγητής:** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης ομόφωνα ενέκρινε να συζητηθεί το παραπάνω έκτακτο θέμα.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 45**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> - Εκτός Ημερήσιας Διάταξης :** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος εισηγήθηκε σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της Επιτροπής ( Άρθρο 6 , παρ. 1.) η επόμενη Συνεδρίαση να πραγματοποιηθεί στη Λιβαδειά (Περιφερειακή Ενότητα Ν. Βοιωτίας), λόγω των πολλών θεμάτων που αφορούν την περιοχή.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης

### **αποφάσισε Ομόφωνα**

η επόμενη Συνεδρίαση της επιτροπής να πραγματοποιηθεί στη Λιβαδειά (Περιφερειακή Ενότητα Ν. Βοιωτίας ), λόγω των πολλών θεμάτων που αφορούν την περιοχή.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 46**

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 2:20 μ.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως.

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

#### **Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Σανιδάς Χαράλαμπος

Μελισσάρης Ιωάννης

Αλεξοπούλου Δέσποινα

Τσιτσάνης Λάμπρος

Αποστολόπουλος Κων/νος

Ευαγγελίου Παναγιώτης

Κατσαγούνος Ευάγγελος

